

Jolyon Palmer se muestra decepcionado por su rendimiento
Las clasificaciones y el rendimiento del  piloto de Renault son notable y considerablemente inferior a las de su compañero, Nico Hülkenberg.
El “deficiente” desempeño que Jolyon Palmer ha tenido en la actual temporada del Gran Circo no ha tardado en desatar rumores sobre una posible salida del piloto de la escudería Renault de la F1; ¡tanto así! que el propio británico se ha descrito decepcionado con su rendimiento, aunque, está seguro de su permanencia en el equipo.
“Ellos me están apoyando, es un deporte de equipo y depende de mí con el apoyo y la ayuda del equipo y los ingenieros y todo para tratar de superar esto. Estoy seguro de que puedo, es solo un montón de cosas que no van de la forma adecuada”. 
“No sé exactamente de dónde vienen todas estas historias de todo el tiempo, pero estoy decepcionado con mi propio rendimiento, eso está absolutamente claro. Pero estoy trabajando con el equipo para tratar de mejorarlo, así que el equipo está detrás de mí y agradezco su apoyo, pero el objetivo final es que yo esté haciendo un mejor trabajo”.
En tal sentido, concluye dejando claro que no le preocupan los comentarios: “las historias siguen viniendo de todas partes, no sé dónde, no sé cómo, pero no estoy preocupado, estoy principalmente centrado en cada fin de semana. Los resultados hablarán por sí solos al final”.
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